
 

  

                               Topic:   cvwLi RMr                                                                                                                                                                                      
wkÿv_©xi bvg:                                     ‡kÖwY: PZz_©          K¨v¤úv‡mi bvg:                    mgq: 45wg.                                                                     

welq: evsjv 1g cÎ                              ‡mKkb:                                                      b¤̂i: 20                                                                                                                

                                       (wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi DËi wbR wbR LvZvq wjL)                          
 

1. wb‡Pi evK¨¸‡jv mZ¨ n‡j ÔmZ¨Õ Ges wg_¨v n‡j Ôwg_¨vÕ wj‡L mwVK evK¨wU wjL|            1x6=6 

K) cvwL‡`i †fv‡ii `~Z ejv nq| 

L) UzbUzwb Avgv‡`i RvZxq cvwL| 

M) Po–B Avgv‡`i N‡iiB †KD| 

N) cvb‡KŠwoi Av‡Q Zx² Avi evuKv‡bv †VvuU| 

O) kvwjK RjR KxUcZ½ †L‡Z fv‡jvev‡m| 

P) cvwLiv gvby‡li eÜz| 

2. wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi mwVK DËi evQvB K‡i wjL|                             1x6=6 

K) ‡`v‡qj wK w`‡q evmv ˆZwi K‡i? 

A. ïK‡bv Nvm           Av.  kyK‡bv cvZv        B. wkKo evKo        C. ‡KvbwUB bv 

L) evmvevwoi †Kvb RvqMvq PoyB evmv ˆZwi K‡i? 

A. Rvbvjvq              Av. NyjNywj‡Z         B. `iRvq                 C. weQvbvq 

M) PoB cvwLi wcÖq Lv`¨ wK?  

A. dz‡ji gay             Av. KxUcZ½          B. km¨`vbv              C. ‡cvKvgvKo   

N) eyjeywji Zj‡c‡Ui †k‡l wK †`Lv hvq? 

A. jvj †Qvc             Av. jvj SzuwU           B. jvj †jR             C. L I M   

O) UzbUzwb wK bvwo‡q Ny‡i †eovq? 

A. gv_v                    Av. cvjK              B. ‡jR                  C. cv 

P) cvwLiv †cvKvgvKo †L‡q _________ my›`i iv‡L? 

A. cwi‡ek                 Av. evwo               B.cvwb                  C. Ni 

3. mwVK kã ewm‡q wb‡Pi evK¨¸‡jvi k~Y¨¯’vb c~iY Ki|                                                      1x8=8 

K) eyjeywji gv_vi Dci _________ Kv‡jv SzuwU| 

L) cvb‡KŠwo cvwL Wze w`‡q_________ ch©šÍ mvuZiv‡Z cv‡i| 

M) cvb‡KŠwoi cv‡qi cvZv_________ g‡Zv | 

N) eyjeywji _________I _________Kv‡jv | 

O) cvwL‡`i_________ ejv nq| 

P) ‡`v‡qj Avgv‡`i _________ cvwL| 

Q) Po–B cvwL _________ _vK‡ZB †ewk cQ›` K‡i | 

R) UzbUzwb cvwL _________ evmv evbvq|         


